



Üdvözöljük a WIN második hírlevelében!



A **WIN** projekt – a munkahelyi innovációs menedzser munkaprofiljának bemutatása - egy úttörő project, amelynek célja, hogy támogassa a kkv-kat a magasabb teljesítmény és a munkavállalói jólét elérése felé vezető úton. Közvetlenül kezeli azokat az igényeket és nehézségeket, amelyekkel a vállalatok szembesülnek a munkahelyi innováció irányítása és ösztönzése közben.

Bemutakozik a Munkahelyi Innovációs Menedzser

A világ, amelyben élünk, sokat változott. A globalizáció, a gyors technológiai fejlődés, a demográfiai változások és a gyorsan változó fogyasztói igények miatt a vállalatok soha nem látott kihívásokkal néznek szembe. Ennek következtében sok kkv küzd a túléléseért. Az önmaguk, termékeik és/vagy szolgáltatásaik folyamatos újrafeltalálásának képessége rendkívül fontos lehet, nemcsak a sikerük, hanem a pusztán túlélésük szempontjából is. Ennek megfelelően a munkahelyi innováció létfontosságú ahhoz, hogy támogassa a vállalatokat a 21. század igényeinek sikeres kielégítésében.



BEMUTATJUK A PARTNEREKET

A PROJEKT KOORDINÁTORA



A PARTNEREK



Min dolgoztunk?

Az elmúlt évben a projektpartnerek kutatásokat végeztek, és azok alapján kidolgozták a Munkahelyi Innovációs Menedzser szakmai profilját és képzési tananyagát. Ezzel megvalósították a projekt első részét.

A partnerek feltárták a munkahelyi innováció területén meglévő módszereket és technikákat, és integrálták és finomították azokat az új WIN Manager profil létrehozása céljából.

A képzési tantervfejlesztés területén jártas projektpartnerünk tanulmányozta a munkahelyi innovációs menedzser összes lehetséges szakmai profilját és kompetenciakeretét, és a többi partner segítségével elkészítette a tananyagot.

Félúton, merre tovább?

A 2022 szeptemberében Larisszában megtartott második találkozó után a partnereknek alkalmuk nyílt újra találkozni február 20-21-én a szlovéniai Velenjében. Megvitattuk a projekt előrehaladását és a jövőbeni tevékenységeket. A megbeszélések fő témái a Munkahelyi Innovációs Menedzser szakmai profil tanúsítási folyamata és a készségek értékelésére és tanúsítására szolgáló modell kidolgozása voltak. A partnerek megvitatták a lehetőségeket és minőségi eredményeket hoztak létre, amelyek részletes és hatékony megoldásokat kínálnak. Folytatjuk a Munkahelyi Innovációs Menedzser profil fejlesztését, és folyamatosan frissítjük az eredményeket a weboldalunkon és a közösségi platformokon.

Maradjon velünk kapcsolatban a tanulás folytatásához!



Co-funded by
the European Union

